
N° 56  

COMUNE DI CAVALLINO-TREPORTI
Provincia di Venezia

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Sessione  ordinaria. I convocazione. Seduta del  27/11/2014

OGGETTO

Odg. distribuzione utili Veritas

L’anno    duemilaquattordici  ,  il  giorno    27    del  mese  di    novembre     alle  ore    20:30   nella  Sala  delle   
Adunanze, regolarmente convocato ai sensi dell’art. 50 della D. Lgs. 267/00,  si è riunito il Consiglio 
Comunale.

Eseguito l’appello  risultano:

Presente/Assente

Orazio Claudio Sindaco Presente

Castelli Claudio Componente del Consiglio Presente

Bodi Mirco Componente del Consiglio Presente

Bozzato Sandra Componente del Consiglio Presente

Zanella Lucia Componente del Consiglio Assente

Vianello  Massimo Componente del Consiglio Presente

Scarpa Elisa Componente del Consiglio Presente

Barberini Lucia Componente del Consiglio Presente

Bottan Erica Componente del Consiglio Presente

Costantini Cristiano Componente del Consiglio Presente

Tagliapietra Giorgia Componente del Consiglio Assente

Battagliarin  Renato Componente del Consiglio Presente

Pereno  Gianfranco Componente del Consiglio Presente

Ceccato  Pamela Componente del Consiglio Assente

- Nesto Roberta Componente del Consiglio Presente

Danuol Giuseppe Componente del Consiglio Assente

Berton  Francesco Componente del Consiglio Presente

Bozzato  Letizia Componente del Consiglio Assente

Chiaranda  Francesco Componente del Consiglio Presente
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Vanin Erminio Componente del Consiglio Presente

Zanella Angelo Componente del Consiglio Presente

Partecipano alla seduta il Segretario Generale Fabio Dott. Olivi e gli Assessori Esterni M. Orazio e R.  
Vian.
Il  Vice Presidente Francesco Chiaranda, riconosciuta legale l’adunanza dichiara aperta la seduta e chiama 
a fungere scrutatori i consiglieri: R. Battagliarin, G. Pereno e F. Berton.

Oggetto :  Odg. distribuzione utili Veritas - Ritiro

Il Vice Presidente passa al  terzo punto all’ordine del giorno “Odg. distribuzione utili  Veritas” e cede 
subito la parola al Sindaco che informa i consiglieri che nel pomeriggio si è svolta l’Assemblea di Veritas. 
Con il voto favorevole del solo Comune di Venezia e il voto contrario (tra cui quello del nostro Comune) 
o di astensione di tutti gli altri Comuni, la proposta di distribuzione degli utili è stata approvata.

Interviene  poi  il  consigliere  A.  Zanella  della  lista  civica  Amministrare  Cavallino-Treporti  che sentita 
l’informazione del Sindaco ritira l’ordine del giorno.

Il dibattito in forma integrale è pubblicato su supporto digitale sul sito del Comune e fa parte integrante 
del presente atto anche se non materialmente allegato.

Il Vice Presidente procede quindi al ritiro del documento.



Per approvazione e conferma del presente verbale, sottoscrivono:

Il Vice Presidente Il Segretario Generale

F.toFrancesco Chiaranda F.to Fabio Dott. Olivi

N. …….  Registro Pubblicazioni 

Questa deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi

dal ____04.12.2014______________

al               19.12.2014

Il Pubblicatore

Il sottoscritto Segretario Generale,

ATTESTA

 La presente deliberazione è stata affissa all’albo pretorio per 15 giorni consecutivi a partire dal 
______________

 È divenuta esecutiva ai sensi dell’art. 134 comma 3°, del D. Lgs. 18/08/2000 n. 267 e in assenza di 
richiesta  di  controllo  ai  sensi  art.  127  1°  e  2°,  del  D.  Lgs.  18/08/2000  n.  267  in  data 
______________

Il Segretario Generale
F.to 
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La registrazione della seduta, su supporto digitale, è:
- conservata agli atti
-pubblicata sul sito internet del Comune www.comune.cavallinotreporti.ve.it

 e fa parte integrante del presente atto anche se non materialmente allegata.

http://www.comune.cavallinotreporti.ve.it/
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